



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В Раменском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в квартире тел мужчины и его несовершеннолетней дочери**



30 сентября 2017 года, в 15 часов, в правоохранительные органы Раменского района поступила информация о том, что в одной из квартир домов на улице Чкалова поселка Ильинский Раменского района обнаружены тела местных жителей – 36-летнего мужчины и его 13-летней дочери.

По данному факту следственным отделом по городу Раменское возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Как установлено следственными органами, в указанной квартире мужчина и его дочь



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

проживали вдвоем.

По версии следствия, вечером 29 сентября 2017 года, мужчина вначале совершил убийство своей дочери, после чего совершил суицид.

В настоящее время следователи осматривают место происшествия, проводят комплекс неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление причин и всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1168224>